

KEMENESALJA

Celldömök és
hogyan
szelést
Celldömökiön,
és olcsó áron

érve,
szelettel
Károly
Celldömöki-ucca.

ianinók
almi
yi vásár!

800—2500
évi állással,
teljességgel kap-
javítást, han-
kissal bár-

ujakra átce-
píntok, mag-
szünk!

Társai
Budapest,
gati pu. mellett)
set kérjük.)

tarosnak

ik családi fiatal-
magláriosi állás-
előforduló szij-
munkákat elvé-
nives és csere-
kiadóhivatalban-

eredeti angol
rékpárokat

leszálltva havi
pengos részlete-
kalkulációkat
gyári Arban.
2-10-től, Ánc és
Jukab és Flie
kedők Budapest,
41. szám. 972
et ingyen.

ház.

váth Elek-ucca

zobából

helyiségekkel,
lakással, szép
azonnal eladó.

Vállalko
munkák el-
szerzünk
szintén fin-
kátal.

Keres

Budapest,
(Lukács útról)
nál. Szobák önálló
nyitási is!

**z, Cafe-Restau-
ngu Jazz-band.**

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Fetelés szerkesztő és kiadó:
DINKGREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája. Celldömökiön
ide intézendők a szemlelmi részt illető közlemények
hirdetések és mindennemű pénzüilletékek

Mi legyen a „Magyar Hét” eredménye?

A magyar ipar reprezentatív felvonulása a „Magyar Hét” keretében befejeződött. Még kell állapítanunk, hogy ez a felvonulás egy külsőségeiben, mint belső tartalmában egyenesen dicsőítő volt. Nem volt az országunk oly eldugott kis helye, ahol a kirakatokban ne pompázott volna az a büszke vállomás „Ez mind magyar áru”. Az a nagy-felbuzdulás s az az általános, a mozgáshoz való csatlakozás, amely a „Magyar Hét” eszméje iránt meggyílvannul, elsősorban azt mutatta, hogy az ország kereskedői teljes mértékben átértékelték ennek az akciónak fontosságát, súlyát és hazafias szerepét. Mindenesetre örömmel kell ezt megállapítanunk, mert hiszen a múltban nem egyszer hangzottak el olyan kifakadások, amelyek a kereskedelem vezetőinek hazafiatlanságát célozták.

Azonban, mikor megakarnak ennek a jól sikerült „Magyar Hét”-nek a mérleget csinálni, akkor feltehetően ki kell domborítanunk azokat az eredményeket, amelyeket kell, hogy ez a „Magyar Hét” a közönség köréből kiváltsion. Mert jól értsük meg, végeredményben nem sok értelme van az egész „Magyar Hét”-nek ha az csak azzal az eredménnyel zárul, hogy kétségtelen imponálás módon felirata a fogyasztókörzésnek sorainak érdeklődését a magyar áru és iparcik iránt, hanem szükséges továbbra, hogy az most ép. a tapasztalat és sok helyütt majdnem hihetetlen csodálkozást kiváltott eredmények alapján most már végleg a hazai ipar partolások eszméje mellé álljon. Semmi szükség sincsen arra, hogy a közönség oktalan mellőzékenységben részesítse a hazai ipar előrendő és sokszor a külföldiek-nél is jobb, de mindenesetre azoknál tetemesen olcsóbb árucikkei. Viszont a gyárosok részéről is igen helytelen dolog az, hogy magyar termékeket angol és francia égisz alatt hoznak forgalomba, gondolván, hogy így nagyobb forgalmat tudnak arucikkukkal elérni. Mijátán most meggyőződünk róla, hogy a magyar iparcikké, minden tekintetben felverszik a verseny a külföldi termékeivel, legyenek bűcskéék ezekre a kétségtelenül szép eredményekre és vásároljuk öntudatosan a magyar árucikkeket. Sokat szenvedett Hazánk, a vérszűzön tömörkedő áldozatával elurta végre politikai függetlenségét, ez azonban csak felállapot addig, amíg idegen nemzetek munkájának fogyasztói vagyunk. A politikai önállóság után feltehetően szükséges és kívánatos a gazdasági önállóság is, ezt pedig csak úgy tudjuk elérni, ha minden vonalon a magyar föld, a magyar erő és a magyar esz termékeit fogyasztjuk. Nem szegénykezéssel, hanem boldog büszkeséggel kell, hogy eltöltsön bennünket az a tudat, hogy bár a győztes önkény bennünket tiport le a legjobban, a mi iparunkat bénította meg leginkább és töltött raboltak el legtöbbet, mégis faji életképességünk már is a romok legnagyobb részét eltakarította és a csónka hazza örözen, diadalmias erővel fejlesz-
tette ki a világszínvonalon is első köze

emelkedett ifjú magyar ipar bimbózó rögseit. Azonban amitől a gazdák tudják, a legszebb és legegészségesebb fa is alando apolásra es új erőforrások támogató alámasztására szorult, az nekem a magyar ipar is csak úgy fogja tudni megtartani sőt a jövőben még inkább kifejezteni mostani pozícióját, ha a hazai iparpartolás gondolatát mindenki az ország minden egyes polgára maradéktalanul a magáévá teszi. Ha ez meg lesz, úgy az eddigi szép sikereket elért „Magyar Hét” rendezőbizottsága nyugodtan mondhatja: „Nem hiába fáradtunk”.

Celldömökiön 44 kereskedő 68 kirakattal részt a Magyar Hétben, amely kirakatokban gyönyörködhetünk a magyar ipar által előállított remekbőnl remekbő tárgyakban.

Katalin bál november 25-én a Koronában.

20 ezer ember kenyere.

A Magyar Hét alkalmából tartott előadások közül kiválik a benne foglalt értékes és eddig szinte ismeretlen adatközlő fogva Kelenen Moricnak, a Magyar Vasművek és Géppárák Országos Egyesülete főtitkáranak a magyar gépipar gazdasági jelentőségéről tartott elővissása. Az értékes előadásról megtudtuk, hogy a gépipar terén ugyanazt az érthetetlen ellemesérv meggyílvannul tapasztalhatjuk, mint a magyar ipar eszméiben anny sok más ágazatban. Bár a magyar gépipar felkészültsége a külföldi hasonló gépiparokkal szemben semmiképpen sincs hátrányban, mégis körülbelül 120 millió pengő értékű arat szállítottak be az elmúlt év folyamán Magyarországra.

A magyar gyárak nem méltányolják annak a magyar gépiparnak a teljesítményét, amely ugyanakkor olyan külföldi megrendelőket teljesít, mint a londoni földalatti vasúti kocsik egy részének, egy spanyolországi villamos vasútnak, görög hadihajóknak és a legnagyobb dalmáciai szivattyúknak szállítása. Magyar izzólámpával világítanak Indiában és Délamerikában is, amikor belföldön a legfagyosabb közöny fogadja a magyar gyártmányokat, amelyeket most külföldről importálnak, szintén a magyar gépipar állítana elő, akkor meg legalább 20 ezer munkásnak és 2500 tisztviselőnek tudnánk alando foglalkozást és megélhetést nyújtani.

Útözege minden kereskedőnek, gyárosnak és vállalkozónak azuverőn joga az, hogy hol szerzi be szűkségét. A magyar gépipar jeremiádját olvasva azonban önkéntelenül is felvetődik a kérdés: nem volna e helyes állami beavatkozással rendezni ezt az égetően fontos kérdést, sőt kenyérkérdést? Hiszen nemcsak a külkereskedelmi mérleg számainak kedvezőbb alakulásáról, importunk csökkenéséről és exportunk növekedéséről van itt szó, hanem egyuttal a legfontosabb kormányzati programpontról végrehajtásáról, amelyben partikülomség nélkül minden ember egyetért, a munkanélküliség csökkentéséről is. Amikor fekbékiáltó statisztikai kimutatások igazolják,

hány munkakész marad önhibáján kívül tétlenül és bány özem volt kénytelen redukálni rendes menetét, a kormányhatalomnak erős kézzel kellene tényezrieritene a közönséget a külföldön is versenyképesnek bizonyult és helyet a legnagyobb kontinentális gyárak gyártmányaival szemben is fényesen megálló magyar gépipar termékeinek vásárlására. A védvámok rendezését még a gazdasági szabadság klasszikus földjén, Angliában is alkalmazták és ha a magyar gépipar a védvámok fokozott alkalmazásával bizonyosfokú monopoliomra lenne szert a belföldön, ezáltal nemcsak iparpartolást, hanem fontos népjóléti ténykedést is váltana ki a kormányban és az intézkedése.

A Magyar Hét tanulságai.

Lezajlott tehát a hét, amely a magyar termelés és a magyar áru diadalát volt hivatalva demonstrálni és amelynek fényes külsőségei és nagyszabású propagandája bizonyára még sokáig fognak élni emlékeztetőnkben. Kénytelenek vagyunk csupán a külsőségekre hivatkozni, mert az eredmény — sajnos — igazolta azokat, akik úgy vélik, hogy a magyar akarat és a magyar szellem termékeinek terjedését és versenyképességét nem a külföldi behozatal, hanem annál sokkal mélyebben fekvő okok bénítják meg.

A termelés és fogyasztás kialakulására — legyen szó bön, vagy külföldi aruról — nem lehet hatni, bár oly tetuzetlő jelezvákakat sem. Bizonyos, hogy egykori legnagyobb fogyasztóterületünk, a középosztály vásárlási készsége a rezáduuló megpróbáltatások és súlyos terhe alatt annyira csökkent, hogy ezt a deroutot érezte meg legérzékenyebben kereskedelmünk is. Amint az imádság csupán a mindennapi kenyér megadását kéri az égek urától, úgy csökkentek körépostályunk igényei is egyre alább a betevő-falint. A reha elviselehető aktor is, ha kopott és földözött az ami a betevő falaton túl terjed, az már olyan luxustételeket jelent, hogy szóba sem lehet hozni.

Varsóban néhány héttel ezelőtt nacionalista diákok járták végig a felvonulást és bevették azokat az üzleteket a kirakatait, amelyek túlnyomó részben külföldi arat tartottak raktaron. Ez a demonstráció amennyire fölösleges, ugyan olyan karos is volt a külföldi szemponjtábol, hiszen nincs olyan állam, amely pusztán saját termelésére szorítkozhatna. A magyar hét jellege is abban domborodott ki, hogy azokat az árukat, amelyeket a magyar ipar is képes előállítani, vásároljuk és ne partoljunk pusztán snobságból a külföldi termékeket. A külkereskedelmi mérleg kedvező alakulásának szemponjtábol nem csak az importunk, hanem a behozatali tételeknek is jelentőségük van és nem kockáztat-
hatjuk egy meggondolatlan elzárkózással kivitelünk sikerét a világpiacon.

A felidított és nemzeti színekkel ékesített kirakatok, a reklámfelvonulások, propaganda jellegű előadások ékesen bizonyították, hogy van magyar ipar. De ugyanakkor a kereskedésben mutatkozó és immár hónapok óta állandósult laza forgalom és kereslet

Jó termést, jó karban tartott szőlő adhat!!

Szőlőoltványok ripáriai és berlandieri alanyokon. Sima és gyökeres alanyvesszők; gyökeres hazai és othelló vesszők kaphatók; álmilag ellenőrzött telepünköl: Badacsonyvidéki Szőlőtelep Kezelőisége Tapolea. (Zalavármegye.) Kérjen árjegyzéket!

hiányos és életszerűen bevezették, hogy nincs magyar fogyasztók ösztönzése. Mindenképp itt arra kellene törekedni, hogy az államháztartás aktívá váljon a tételével egyidejűleg szanálásának az a magánháztartások is, amelyek ma a mindennapi megélhetési gondjaival vesztetesebb hátrajárókat vivnak egy fejezetes háborúval is. Mert hiába termelnek és gyártanak, hiába fejleszteszük egy magat elteremtő nem engedő nemzeti ruganyos élnakrával iparunkat a nyugati nemzetek nívójára, ha ez a lazax igyekvés nem hozza meg a maga eredményeit.

Az adófizetés terhei alatt görnyedő magyar polgárt ne érje gúnc, ha nem bírta a kellő mértékben kivenni részét a Magyar Hétből. A jóakarát meg volt benne, am anyagi esaként hiányában mitsem tehetett. Az ő szíve szorult el, mikor a fényes kirakatok előtt gyermekének rongyos cipőjére, a maga kifakult ruhájára, a kultárszükségletek teljes megvonására gondolt. A Magyar Hétben felvilágosult lelki szemét előtt a mult emlékei, amikor Nagymagyarország boldog, büszke és megelégedett polgára volt. Amikor Szent Istvan birodalmának határain belül munkára találhatott minden dolgozó kéz és nem maradt fövesen egyetlen gyomor sem. És arra gondolt, hogy lesz itt még egy másik, magára nem sokáig várható, az eddigiekkel imponálóbb magyar hét, lesz itt még béke és boldogság, munkakialakítás és megélhetési lehetőség, örömnapja minden rend- és rangbeli magyar, lesz majd kereskedőnek és fogyasztónak igazi Magyar Hete! Lesz meg egyszer ünnep a világon...

**Katalin bál
novemb. 25-én a Koronában.**

H I R E K.

Megszólint a természet.

Sicília baranc-földjein feltartóztatlan folyamként hőmpörög végig az Etna tüzese távára és a megsemmisítésre sodor minden területét, vagy emberi kéz által előállított dolgot. A hazukból, földjükről menekülő polgárok jajkiáltása összevegyül a vulkán félelmetes dűbörögésével és a lava exploziója nappal fekete láthatóval, éjjel vörös lángboltozattal festi a derűs olasz ég kékségeit.

Emberéleték és generációk kezemenkaja semmisül meg röpké pillanatos alatt és a pusztítás halotti csöndje borul a kibúrt lávamező fölé. Csak a napokban tiltott be a rendőrség egy színhazi előadást, illetve annak kiozarázta azt a részét, amelyben a francia forradalom legregebb korszakának egyik rémalakja, a 26 éves generalissimus, St. Just a konvent előtt azt lejteti, hogy a természet semmivel sem könyörültebb, akár az emberiség, vagy az enfelelet halomra gyilkoló forradalom. A föld méhében levő tűznek fellobbanása, a levegő valamely alkotórészének megváltozása, árvíz-földrész, jérvány, valamelyik nagyobbnál kibúrt lehet az emberiség és a társadalom megváltoztatására és több áldozatot is követelhet, mint a forradalmi vértörvényezék, — így érvel megjelölt elméletű a var szatol apostolus és ha szavai a színpadról lenyegeltetéses izgalmaokra okot adhatóan is hangzanak, el kell ismerünk,

Rádiókészülékek reklámcélokra!

Német cég reklámcélokra és további ajánlásra nagyobb mennyiségű rádiófelvevőkészülékeket ad érdekelteknek tulajdonba. Szétosztásra csak három- és négylámpás készülékek kerülnek garántált távolsági vételre hangszóróval.

Semmiféle kötelezettség ezzel nem jár. A csekély költséget (szállítási, csomagolási, adminisztrációs költségek) az átvevő viseli.

Lapunkra való hivatkozással érdekeltek levelezőlapon írják meg pontos és olvashatóan irt címüket a következő címre:

**Radiofabrik E. Gráb & C. Rttloff, Abtlg. X.
Berlin, Nr. 4. Gartenstr. 100.**

hogy alaplában vére nem járnak messze az igazságtól.

Az Etna kitörése mintha csak igazolása lenne ennek a verszomsja tételnek és ha egybevetjük azokkal a földregessékekkel, nagyvonalú és hajókatasztrófákkal, amelyek borzalmas lefolyásokkal az utóbbi időkben megremegették a legfelsőbb olvasó idegeit is, gondolkodóba kell esniük: mit ér az emberiség minden törekvése és akaratja a természet vad és létezhetetlen óráival szemben? Gyaszos mementoóként vonhatjuk le a költő tanulságát: ezen a földi világban minden hír, név, dicsőség és nagy cselekedet csupán a hiabavalóságok hiabavalósága, amely meg a wateriovi diadal meletek is kakasvadásra szánítja le. És azok a hatalmas államfők és államférfiak, akik a világ sorát behatalmalták és bevezették nem törden intézik, talán az Etna kitörésével kapcsolatban rajönnék munkájuk mulandó sára és arra az egyszerű parasztigazságra, hogy a komaromi fazekas kalyhaja sem tartott örökké. De mi is vigasztalást nyerhetünk, mert amit keletkeztek, úgy el is töbötnek azok a utyúk és guszok, amelyek kötelekében a magyarság most szenved. Ha az emberi beáras és akarat nem változtat rajtuk, segítőtársakat, természetes szövetségeket nyerhetünk a természet erejében és a legnagyobb orvosban, az időben.

Jubiläum. Az Isteni Szeretet Leányainak Tarsulata, melynek tagjai 1891. év óta vezeték a cellidömöki róm. kath. leányiskolát, e hó 21-én 60 éves fennállását ünnepli. Alapítója Leubner Maria Franciska bajor tanítónő. Nagy tehetségű, nagyműveltségű nő volt, aki munkálkodása körben nagyon megírta a nagy városok alsóbb néprétegeinek sebeit. Különösen a szegény, éhes, vadon és edények keletkezését megelőzően. Mindet keresztelt, hogy rajtuk se eüthessen. Működési helyén, Münchenben probáltozott először. Természetileg hunc-cselték bunokat alapít. E-nő kibérletet sikerült vinnak. Becsület, itt személyné adta a ő tervét: az urakodónak, Ferenc Józsefnek, aki azt örömmel vette partfogásába

Ettől kezdve állandón élvezte Franciska anyja az uralkodóház nagy rokonszenvét. De még így is sok nehézséggel, szegénységgel sikertelenséggel kellett megküzdnie tarsulatának, mely alapítójával együtt 3 tagból állt. Az önfeláldozásnak, lemondásnak gyönyörű példáit örökölt meg a Tarsulat első evkányvei. De a nagylelkű vállalkozók ügybuzgalma és erős akarat legyőzte az akadályokat. A Szentatyak IX. pius és XIII. Leó szívére fogadták a szocialis munkálkodásnak ezt az új szervét és állandón elítányolták működését. A Tarsulat első és főelőja a cseledothonokban a cseledőanyok védelme. A régi Ausztria majdnem minden tartomány fővárosában és többi nagyobb városában tart fenn a Tarsulat egy vagy több cseledothout. Hazánkban ezidő-zerint csak Budapeston. Itt két ilyen otthonban működnek a tagok. 60 év alatt igen szépen fejlődött ki a Tarsulat; 80 tarsulati házában több mint kétezer nővér dolgozik Istenért s a leleik ödvéért. Legteljesebbek a régi Ausztria területén; Ausztriában, Cseh és Lengyelországban, Boszniában. Vannak váradiak Dalmaciában, Angolországban. Rómában való letelepülését folyamatosan van. 15—18 alapítosuk van Észak és Délamerikában. A szegény csonka hazában 9 zárdája van a Tarsulatnak. A Tarsulat általános főnöknője Bauer M. Kostonka. E hivatalban ő a harmadik. Elődje Ignácia anyja volt, ki 30 évig viselte hivatalját. A magyar tartomány elen Murray Maria Valéria tartomány főnöknő áll, kinek tivalósága széles körben ismeretes. Adja Isten, hogy az Isteni Szeretet Leányainak Tarsulata mindig hű maradjon boldog emléktő alapítójának nagy eszméhez, hogy sokat tehesen Isten dicsőségére és a társadalom javára.

Szent Erzsébet ünnepély. A cellidömöki leányok Maria kongregációjának felső szakasza Védőszentjének tisztelőit: ma délután 4 óra körül az apát-angl templom tarházában Szent Erzsébet-ünnepélyt rendez a következők sorral: 1. Szent Erzsébet ének. Előadja az énekkar. 2. Szerényesg esodaja. Szavalja Fülöp Anna. 3. Szent Erzsébet koldusbotja. Meséli Gróf Maria. 4. Magauének Szent Erzsébetről. Éneklő Mogy Margit. Zongorán kíséri Uh ár Gyula karnagy. 5. Ünnepi beszéd, mondja Jandi Bernardin dömöki apát. 6. Feketehegyi emlék. Zongorán játsza Vargyas Margit. 7. Az irzalmiszivő Szent Erzsébetről, beszél Kossits Maria. 8. Kongregációi himnusz, éneklő az énekkar. Az ünnepélyre vendégeket szivesen lát és vár a Maria kongregáció. Belepdőjj nincs. Kegyes adományokat a kongregáció javára közönségtől fogadnak. Ezzel kapcsolatban jelezzük, hogy hétfőn reggel a negyed 8 órai szentmisén a Maria kongregáció énekkara fog énekelni Szent Erzsébet tiszteletére.

Vallásos estély. A cellidömöki Ev. Négyelet advent első vasárnapján december 2-án az ev. templomban nagyszabasu vallásos ünnepélyt tart, melynek szónoka dr. Deák Janos ev. hittudományi egyetemi tanár Sopronból. Az ünnepség programját szavalat, énekkar és szóelő ének egészíti ki.

Harangszentelés. Gyömöray György Zalavármege főispánjának Inta-pusztai bergazdasági majorjában levő harangot a haboru

alatt hivettek ezen harang ünnepély meg. A apát, kornal kapcsolatom táv (közönségek) löje is részt vett.

Hazánk dicsénet meg nagyobb gond van valakinek, vasárnapon, igyekezőnk, hogy költséggel figyelemmel seregére az év cég szolidaritású olvasóinknak a visszatérítő legjobb min lassan a SEMLER I. alatti hely

Az november 19-én 6 óra körül lesz a revizió-mo... után a rendm... meg. Feltejték a nagyközösség, szívetekedjenéneki a polg... leányok. A feliratok felolvasavata. 6. H. badásgharca. nusz. Éneklő a

Közelet A-phat Rt. Igrz-székházának 24 teraszát igyeves... Kath. Leány-egyet elnökség gátóságának valamint Barag munkáit post... ezuton is háts

Let par évvel esodot... sági kurgyak... talansági min... bonvárdi eljá... dult vizsgálat... kasztát, 26... rendbeli csalat... kir. ügyészség... tel Bayer Gese... nek folytán a... vizsgálóbírója... lyezte. Bayer... rendelő végez... tanácsosah... lyamodás... mellett... dása folytán... kerül.

Mo szilvontó-Intéze... 1928. XL. s... elkezett, h... (kiszar, mint felira... Tarsadalombizt... Az említett tör... nyencik... az Orszag... munkakörét, mel... kivül az örege... jtek biztosításat

A Né zshamisítás ellen... valamennyi álla... arra, hogy az illet... ének vagy ser... zshamisítás ellen... iből: Az értekez... Genben.

A néző tam legközelebb... pépjóletű minisz... munkaberegyezte... szervezeti törvény... tő rendelkezésekk... as jelen kerül

Katalin Lekenyegetlet K... széküldése me... lazasan kezdtőd... a kellő siker me... nek minél jobb... érezték maguk

Pomory György kint volt, melynek 5-én történt ardin dömölki tabori műhelyében Pósta Guszta első tisztviselői közlését követően nagyobb és kisebb pénzeszközökkel a szolgálatot végzők figyelmükre ajánlotta a feltűnő munkájukat mindezt és főként a meglehetősen nagy üzleti multra hol olaszon a téli bevásárlás Budapsten uccza 7. szám

Könyvelési előadás vételeesen délután kora tornatermében megközpontosított is. A naggyűlés előadásokat tartják egyesületeket és a nagyobb számban tartott: 1. Karónek, 2. Egy polg. 3. Beszéd. 4. A polg. fiúisk. tanulóinak előléte és az előadás. 7. Himnusz.

Asphalt Rt. Igazgatók székülésének 24. ülésén az ügyvezető a Kath. Legény-Asphalt Rt. Igazgatók adományairól, munkavezetőik a szociális tevékenységéről beszámolt.

Ismeretes, hogy az akkori hivatali szabályfeljegyzettek és a megjelölt hivatali elnökök a munkájukat a szociális tevékenységéről beszámolt.

Esti könyvelési tanfolyam. Az Ipartestület az idén is, mint a múlt évben, megújította esti ingyenes könyvelési tanfolyamát tagjai részére. Az előadások hetenként kétszer, kedden és pénteken este tartotnak. Előadó: **Febert-Lajos** polgári iskolai tanár. Az iparosok saját érdekében vesznek részt a tanfolyamon.

Képviselőtestületi gyűlés. Múlt szombaton képviselőtestületünk közgyűlést tartott, mikor is tárgyalta a napirenden levő sok kisebb nagyobb ügyeket. Közszégi alkalmazottak regebben már megalkotott fizetését a varrmező a fejterjesztés szerinti jóváhagyta. E szerint a bíró 120, a városgazda 80, penztárnok 100, közgyám 20, előjárók 10, díjok 100, rendőrök 84-95, buszviszálat 120, értesítők 84-105. utcaesprők 80-84 pengőt tapnák havonként. A közszégi baba évi 600 pengőt kap.

A vadászterület bérletét jóváhagyta a varrmező. Bobai János, Müller Ernő, Kis Koltos Jenő, Molnár Mariska illetőséget kérnek, melyeket megkapnak a kiszabott illeték befizetése után.

Közszégi földterületeket jóváhagyta a vármező. Egészségügyi bizottság megalapított. Csóngeinél püctéri bódéjának lebontása 190 pengő költséggel elvégezték. A közszégi legelő tartására a közszégi György Imre foglalkozási adóhivatalnok a XI. 2. fizetési osztályba lépett. Allatorvosok fizetését megállapították. A közszégi legelő tartására a közszégi határozottan ráfekt, mert a marha és sertés tartók keveset fizetnek, de meg azt sem akarja nagyrésze megfizetni. Az előjáróság javára a képviselőtestület úgy határozott, hogy a közszégi marhalételek beszűkült, a földterület a közszégi termékek eladására kerül.

Legénygyűlés Kaszártelek megkezdésére megkezdődött a munka. A siker megkezdésére megkezdődött a munka.

Az Országos Mezőgazdasági Kamarába rendes tagokként a Felsődnanantuli Mezőgazdasági Kamara legutóbbi közgyűlésén a következőket delegálta: ifj. Mészáros István felsőházi tag, törpebirtokos Nagygyenes, Vasmegye, Baranyai Imre urad. gazda Sütődr. Sopronmegye, Lázár Sándor földműves Nyarad Veszprémmegye, Csaplár József kasszár Csongrád Megye, Szavozd Richard földbirtokos Zirc Veszprémmegye, Szentmártoni Rado Lajos felsőházi tag, földbirtokos Répcelak Vasmegye, Nikodém Mihály Papateszer, Ruip Jenő Pápa, Kiss V. János Veréb, ifj. László Ferenc Székelyvárház kisbirtokosok, dr. Ötvös Lajos plébános, országgyűlési képviselő, sokorópátkai Szabo István ny. miniszter, országgyűlési képviselő, kamarai alelnök, dr. Nemeth Károly udvari tanácsos, főispán, g. e. elnök, Holtscher Károly dr. gazdasági főtanácsos, kamarai alelnök és gróf Khuen-Hédervary Károly nagybirtokos, kamarai elnök. Összesen 15 tag. A delegált pottagok száma 10.

A Felsődnanantuli Mezőgazdasági Kamara közgyűlése. A Felsődnanantuli Mezőgazdasági Kamara XII. közgyűlése tartott beszédében gróf Khuen-Hédervary Károly elnök az agrárcsökkentésért és a gazdasági pangásért károsnak tartja. A német birodalommal való kereskedelmi szerződés akadályai nem magyar részről forognak fenn, hanem a megegyezés a németek magatartásán áll meg. A gazdasági adóterhelés teljes egészében a volt szövetségessel szemben a kormány hátra mozdított. Ez a magatartás is alátámasztja a Magyar Helyi Jelentőséget és nyomatékosan kívánja a magyar gazdasági adóterhelést felhívni a hazai ipartermékek fogyasztására. Ez saját érdekében kötelessége a magyar gazdasági adóterhelésnek. Dr. Ormándy János igazgató a jövő évi költségvetést indokoló beszédében a termelés beszerzés és értékesítés nehézségeivel és az agrártermékek intenzívebb tövékenység szükségességével foglalkozik. Glaser Géza szomszédokkal alátámasztva bizonyította a vámterhelés politikai elhárított volt. Szavozd Richard újságíró körkörözött jelenségek tartja, hogy a Magyar Hét közzé a közszégi közszégi közszégi 200 waggon teffel burgonyát importált, amelyel természetesen rögtön lenyomta a burgonya árát, úgy hogy a magyar gazdák feleslegesen értesítéssel problémát okoztak.

Esti könyvelési tanfolyam. Az Ipartestület az idén is, mint a múlt évben, megújította esti ingyenes könyvelési tanfolyamát tagjai részére. Az előadások hetenként kétszer, kedden és pénteken este tartotnak. Előadó: **Febert-Lajos** polgári iskolai tanár. Az iparosok saját érdekében vesznek részt a tanfolyamon.

Képviselőtestületi gyűlés. Múlt szombaton képviselőtestületünk közgyűlést tartott, mikor is tárgyalta a napirenden levő sok kisebb nagyobb ügyeket. Közszégi alkalmazottak regebben már megalkotott fizetését a varrmező a fejterjesztés szerinti jóváhagyta. E szerint a bíró 120, a városgazda 80, penztárnok 100, közgyám 20, előjárók 10, díjok 100, rendőrök 84-95, buszviszálat 120, értesítők 84-105. utcaesprők 80-84 pengőt tapnák havonként. A közszégi baba évi 600 pengőt kap.

A vadászterület bérletét jóváhagyta a varrmező. Bobai János, Müller Ernő, Kis Koltos Jenő, Molnár Mariska illetőséget kérnek, melyeket megkapnak a kiszabott illeték befizetése után.

Közszégi földterületeket jóváhagyta a vármező. Egészségügyi bizottság megalapított. Csóngeinél püctéri bódéjának lebontása 190 pengő költséggel elvégezték. A közszégi legelő tartására a közszégi György Imre foglalkozási adóhivatalnok a XI. 2. fizetési osztályba lépett. Allatorvosok fizetését megállapították. A közszégi legelő tartására a közszégi határozottan ráfekt, mert a marha és sertés tartók keveset fizetnek, de meg azt sem akarja nagyrésze megfizetni. Az előjáróság javára a képviselőtestület úgy határozott, hogy a közszégi marhalételek beszűkült, a földterület a közszégi termékek eladására kerül.

Négy szó! Négy szó! Négy szó!
DISKAY
MEGŐRÖKIT SZÉPIT FIATALIT.
 Verső jól emlékeztet a négy szót és Budapestben el feledeje folkeregni a közkedvelt mester műtermeit, hol a **legjobb anyagot legművészibb kivitel legmérsékeltebb árakat** kapja s hol, **FÉNYKÉPNAGYÍTÁSAIT posta útján beküldött képek után is gyorsan és élethűen elkészítik.**
MŰTERMÉK:
VII. R kőci-ut 74. sz. II. Zsigmond-u. 36. sz.
 Magyar Dnyatsarok házában Lukacs földével szemben
 Telefon József 35J-89. Telefon Automata 517-40.
 E lap előfizetői 25% kedvezményben részesülnek. Ezért e szelvényt vágnia ki és rendeléseikhez mellékelje.

40 kat. hold most hasznalatlanul heverő és a közszégi semmit sem jövedelmező nagy területet hasznossá teszi, melyből a közszégi nagy hasznót fog kapni.

A fogari iskola ezután pénzt kap az ebből kell a fűtési anyagokat beszerezni és a világítást fizetni. Az atalány cca évi 2000 P. Jégyarat vezet Fekete Lajos kéri érbe évi 400 pengőért. Egyben anyai javítást kér a jégyáról, hogy talán 10 évi bérlettel sem lehetne fedezni. Műszaki véleményt kér a közszégi s azután határoz a jégyár sorsa felől. Bejelenti az előjáróság a rendőrök felfogását: Bokor Gyula, Csécs József Tarródy S. Ifj. István és Szabó Sándor-terü egyéneket vették fel egy évi próbaidőre. Apátság birtok vetelet a varrmező jóváhagyta.

Közfürdő létesítést tárgyalták ismét. Ez alkalommal vita támadt azért, mert valaki a strandot tartotta elsőnek felépíteni, volt aki pedig a rendező-közfürdő kívánta előbb megépíteni. Nem jutottak teljes megértésre, azért a vita becsúszott és a végleges határozat későbbre maradt. Ha már fűrdő létesülne, mindenesetre előbbre való volna a közfürdő, hol ténnyen fűrdőket mindeuiki egyaránt. A strandfürdő luxusfürdő és csakis nyáron használható. Ilyen értelemből volt a vita, mely egyelőre becsúszott addig, míg valahogy a megépítés lehetővé válik.

H Budapestre utazik,
 keresse fel
Hotel József főh. szállodát
 Budapest, a Keleti pályaudvar közvetlen közelében, VIII. Baross-ter 1.
Családius, szolid otthon talál!
 Garantált tiszta szobák, hideg-melegvíz, fűrdők a szobákban, központi fűtés, lift, villamos megálló a ház előtt, figyelmes kiszolgálás!
Teljesen pótolja az otthoni!
Szobák már 4 pengőért kezdve!
 Hasznosabb tartózkodásnál engedmény.

A gazdák kívánsága a takarmányhiány leküzdéséről. Az idei takarmányhiány a gazdákat most annak a meg gondolására készítette, hogy a jövőben nem kellene-e más eszközökkel is gondoskodni megjelölt takarmányellátásról. A gazdák vezetői úgy látják, hogy az országban a gazdák mellett is réti és legelőgazdálkodásunk elmaradottsága a bajok kultúrára. Eddig azt lehet mondani, semmi sem történt a rétek és legelők közszégi feljavítása érdekében. A problémát a gazdák maguk közelebbre követtekben nem tudják megoldani, ennek következtében a gazdák egyesületi részéről most azt a kérdést vetik fel, hogy mitől igen nagy létszámú van szó, az államnak kellene gondoskodnia az olcsó hitel források megszerzéséről. A kormány azután rendelkezett intézkedésekről, hogy a közszégi birtokokra a rétek és legelők feljavítására a szükséges intézkedéseket mielőbb hozzátartoztatja.

Az Iparosság sajtója. Az utóbbi időben a magyar iparosság úgy iránt a közszégi mindentől terén nagy érdeklődés mutatott. A parlamentben és a sajtóban napról-napra történnek események ami az iparosságot érdekli. Most Fürwirth Mátyás országgyűlési képviselő főszerkesztésével szervezték át az Országos Iparos Hírlapot, amely ezennel hetenként jelenik meg az iparos események közléseivel. A lap változtatás tartalmát az iparosság érdekeit katarja szolgálja. Az Országos Iparos Hírlap szerkesztősége és kiadóhivatala Budapest, VII. Nyar uccza 6. Előfizetési ár negydekre 250 P.

Az Újság új száma folytatja Nagy Imre nagyvárú humoros részvét, új diaktalálást hirdeti, a Böles Rabi elmondja véleményét az eseményekről, közli a Corvin arház megalapítását. Mutatványsszámot is gyűjt. Kézd a kiadóhivatal, Budapest VI. Uccza 12.

Növekszik Amerikában a Ruhr-vidék ipartelepelt iránt a bizalom. A Ruhr-vidéki gazdasági helyzet 12 millió dolláros kölcsönt, amelyet a Dillon Read & Co. newyorki bankcég bocsátott ki 94 es árfolyamon 65 százalékos kamatozás mellett, a newyorki tőzsdén ma rövid idő alatt teljességek.

További lépések a magyar ipar pártolásában. A magyar gyárosok elhatározták, hogy létesíteni fognak nagy áruházakat, amelyben kizárólag csak magyar gyártmányokat fognak árulni. Négy előkelő funkcionáriusunk pedig mozgalmat indított olyan egyesület alakítására, amelynek tagjai kötelezettek magukat arra, hogy mindaddig, míg a magyar kereskedelmi mérleg passzív, csak magyar árut vásárolnak.

A Rojkó-féle Tiszaujlaki buszjuszpedró mindenütt kapható. Egy görli bűnpore, akit azzal vádolnak, hogy megölt egy férfit. Szociális gyilkosságú párt tárgyal le nemrég az amerikai esküdtbírósság. Egy newyorki színház egyik görlijét azzal vádolják, hogy megölte szeretőjét. A leányt súlyosan terhes gyanúokkal bíróság elé állították. A görli a következőképpen adta elő a gyilkosság történetét: A kérdéses estén vanasról látta ezt a férfit, akinek már hosszabb ideje volt a barátja. A férfi valamitől hirtelen...

Magántanulók olcsó, teletősségteljes előkészítése
Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 12. 1139
Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válasszbélyeg)

Az új „RABA“ folytonégő kályhák és SZABÓ SAMU-féle

takaréktűzhelyek

exorszerűen ki vannak próbálva és a legjobboknak bizonyultak.

Kevés fűtőanyag, nagy fűtőképesség

Szabó Samu takaréktűzhely, lakatosárú és „Rába“ kályhagyár R. T.

Győr-Ipartelepek.

Városi raktár: Róth és Székely Győr, Baross-u. 28. Telefon 61.

telep rosszul lett és ő lefotott az arcára, hogy valami orvosnő hozzon. Mikor visszatért, a férfi holtan feküdt a szobában. Valaki, aki közben bejött a lakásba, kesszurással ölte meg. A férfi hátában ott találta a kést. A görli ügyvédje, aki a megvádolt leányt védte, úgy látta el a védelmet, mint aki hisz a leány bűnösségében. A tárgyalásra azonban megérkezett a görli fiére, aki szintén ügyvéd; ő vette át a védelmet. Kikérdezte nővérét, megkérte, hogy mesélje el a múltját. A nő elmondta, hogy 16 éves korában lett először valakinek a szeretője s a pénzt, amit kapott, fiére tanulmányi költségére fordította. A meggyilkolt negyedik szeretője volt. Teljesen ártatlannak érzi magát a gyilkosságban. A fiére egy bábán bizonyította, hogy a gyilkosságot egy balkezes ember hajította végre. Kihallgatták egy asszonyt, aki elmondta, hogy a meggyilkolt feleségének volt egy szeretője, aki sokat járt a házhoz. Az első ügyvédben ráismer az asszony szeretőjére. A görli fiére egyre szorosabbra fonta a vádat ez ellen az ügyvéd ellen. A tárgyalás egyik izgalmas pillanatában kést hajított az ügyvéd felé, amit az balkezével kapott el. Az ügyész elégedetten tartotta a bizonyítékokat, a görli felmentette és elítélte az igazi gyilkost. A görli neve Mary Dugan és a tárgyalás a „Mary Dugan bűnpere“ című darab tartalma, amelyet teljes egészében közöl a Színházi Újság. Az új szám a rengeteg képen és szociáció kívül közli a huszezer dolláros világszépségverseny híreit és előkelőségek nyilatkozatait. Egyes szám ára 1 pengő. Előfizetés negyedévre 10 pengő. Kiadói hivatal Budapest VII. Erzsébet-körút 29. Szundarabárjegyzéket ingyen adunk.

MEGHÍVÓ!

Magán- vagy üzleti ügyekben utazások alkalmával BUDAPESTEN a legkelleme- sebb otthont nyújtja a legelőnyösebb feltételek mellett a Keleti pályaudvar érkezési oldalával szemben levő

Grand Hotel „PARK“ nagyszállóda
Budapest, VIII. Baross-tér 10. sz. em., mert 20% engedményt kap mint ezen lap előfizetője olcsó szobáiraiból, 10% engedményt kap olcsó éttermi arainkból. (Kittűnő házi konyha.)
5 pengőt megtakarít autótaxi költséget, mert gyalog átjöhét egy perc alatt a pályaudvarról.

Nálunk otthon érzi magát!
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan családi jelleg.

Saját érdeke

ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül nálunk szálljon meg— Előzetes szoba- megrendelés ajánlatos.

1188

Nem érinti a gazdasági válság azt a vidéki kereskedő, gyáros, iparos vagy vállalkozót, aki a reklámot célszerűen alkalmazza. Ezt tárgyalja 144 oldalon az, a hézagpótló könyvecske, mely a napokban hagyta el a sajtót. Mindvégig lebilincselően érdekes tartalma megmutatja a boldoguláshoz vezető első helyes utat, vajjon milyen ósvényen kell haladnia az ipar és kereskedelem terén működőknek. A „Videki Reklám Tájékoztató“ a reklám legalaposabb ismerője, az országszerte előnyösen ismert reklámszakember, Erdős József állította össze. A munka részletesen foglalkozik a vidéki reklám lehetőségeivel, bemutatja a vidéki sajtót, ennek óriási nyilvánosságát és hogy miként lehet csekély költségvel, praktikus és ötletes reklámmal új és nagy verőkörrre szert tenni. A vasas könyvecskeket lapunkra való hivatkozással ingyen és bérmentve küldi meg az érdeklődőknek Erdős József hirdetői irodája, modern reklámvállalata Budapest, II. Vitéz-ucca 2.

Olaszország kenyérmag-szükséglete. Beszámoltunk arról, hogy nagyobb mennyiségű búzát exportálnak a közeljövőben Olaszországba. Nem egészen érdektelen tehát megvilágítanunk Olaszország kenyérmag-szükségletét. Olaszországnak évente kenyérrre 635 millió métermázsa, térszára 10 és vetőmagra

65, összesen tehát 80 millió mázsa búzára van szüksége. A belföldi évi termés 622 millió, csaknem egészen fedezi a kenyér-zűk-szeletet. A közelmúlt években 1924—25 ben volt a legnagyobb búzabevitel 239 millió métermázsa s 1925—26 ban a legkisebb 182 millió métermázsa. Az idén és a jövő év első felében Olaszország valószínűleg 18 millió métermázsa búzát fog exportálni.

A bajakság állása.

| | | | | | | | |
|---------------|---|---|---|---|----|----|----|
| 1. TSC | 9 | 6 | 2 | 1 | 27 | 12 | 14 |
| 2. DAC | 8 | 6 | — | 2 | 28 | 14 | 12 |
| 3. CESE | 9 | 2 | 6 | 1 | 17 | 15 | 10 |
| 4. Sz.Vasutas | 7 | 4 | 1 | 2 | 11 | 5 | 9 |
| 5. SVSE | 8 | 3 | 2 | 2 | 22 | 15 | 9 |
| 6. DVE | 9 | 3 | 3 | 3 | 19 | 17 | 9 |
| 7. ETO | 8 | 2 | 3 | 3 | 14 | 17 | 7 |
| 8. SzAK | 8 | 1 | 3 | 4 | 8 | 15 | 5 |
| 9. VTC | 9 | 1 | 3 | 5 | 9 | 26 | 5 |
| 10. TAC | 9 | 2 | — | 6 | 10 | 29 | 4 |

Új autófuvározási vállalat.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Celldömölkön, Nemesdömölk-i. u. 62. sz. alatt

új autófuvározási vállalatot létesítettem.

Az autó éjjel-nappal rendelkezésre áll. Távolabbi utaknál kedvezmény. Az autó Celldömölk, 55-ös telefonon is megrendelhető.

A n. é. közönség szives pártfogásáért kérem a kiváló tisztelttel

Dátán István

bérautó-tulajdonos.

előtt autózni, kérjen ajánlatot!

Teljesen jó karban levő **Mignon irógép** 60 pengőért eladó. Megtekinthető lapunk szerkesztőségében.

A celldömölk-i kir. jbir. mint tkvi hatóság 3791/1928. tk. szám.

Útó árverési hirdetmény-kivonat.

Mágel Józsefné szül. Nagy Mária végrehajtatonak öz. Cserép Jánosné és öz. Bertha Albertné végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási újabb árverést 4124 P 69 filler tőkeöveletés és járuléki behajtása végett a celldömölk-i kir. jarasbíroság területén levő Nemeskeresztúr községben fekvő s a nemeskereszturi 2. sz. tkvi betétben A L 1—2 sor, 41. 42. hrsz. alatt Cserép Jánosné Marton Mária nevében álló illetőségre 1320 P kikiáltási árban azzal, hogy az árverés öz. Marton Jánosné Karacsony Rozália javára bekebelezett életfogytáigani haszonélvezeti jogot nem érinti, elrendelte.

Az árverést 1928. évi december hó 7-ik napján d. e. 9 órakor Nemeskeresztúr község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bányapénzt a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapirokban a kikiáltásnál letenni, vagy a bányapénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismerésvényt a kikiáltótnak átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb igéretet tett, ha többet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megallapított bányapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiege- szíteni.

Celldömölk, 1928. október 25.

Dr. Havassy. sk. kir. jbir. elnök.

A kiadvány hitelelül: Géfin sk. telekvezető.

Lakatos munkákat,

kifogástalan építelmunkát, kovácsolt vaskaput, kerítést, sarrácsot, bármily rendszerű takaréktűzhelyet, új munkit vagy javítást a legmodernebb kivitelben olcsó áron készít

Kiniczky Lajos

lakatos mester Celldömölkön. Vidéki megrendelést pontosan és gyorsan végez.

Hirdessen a Kemesalijában.

IZ.
atn Elek-ucca
vidéke
motoros
mint vidéki
vegzek.
Szive
obából
khelyiségekkel,
lakással, szép
szonnal eladó.
lakó hástu-
alkalmas.
Zongorák
Pig
kedvi
hatók
golást,
hova v
Huszár
rélünk
ke
nagy
Zongorák
Pig
kedvi
hatók
golást,
hova v
Huszár
rélünk
ke
bize
VI. T
(Val
U
vagy ga
ember, aki
tölt be. Az
gyártói,
gezne,
pes munká
rozási
itetttem.
nappal ren-
Távolabbi
ny. Az autó
-telefonon is
szives pártfogá-
tisztelttel
E
István
Celld
20. számú
két
és a hom
egy külön
nagy gy
Értekezni
lajdonosai.
Gardák
Esplanád
III. Zeigmo
szemben) vil
áron ha
Légfűtés
rant. Est
No szer
A VI
Koczo
és gy